(L

VW, SKODA,SEAT,RENO,PEZO,CITROEN,DACIA,

Proizvodnja

OPEL,ZASTAVA,FIAT,LADA,FORD,MERCEDES









ovo je samo deo proizvoda koji je ostvaren po zelji kupaca




VIJAK - VIJAK
M

c H

M

SIFRA F H VIJAK
1201206 20 12 2XM6x15
1201506 20 15 2XM6x15
1302408 30 24 2XM8x20
1402010 40 20 2XM10x25
1403008 40 30 2XM8x25
1404008 40 40 2XM8x25
1405010 40 50 2XM10x30
1405008 40 50 2XM8x35
1504010 50 40 2XM10x35
1503010 50 30 2XM10x35
1505010 50 50 2XM10x35
1603510 60 35 2XM10x25
1704010 70 40 2XM10x35
1706010 70 60 2XM10x30
1705010 70 50 2XM10x30
1806512 80 65 2XM12x30
1809512 80 95 2XM10x35

18010012 80 100 2%XM12%x30




VIJAK - NAVRTKA

SIFRA F H VIJAK NAVRTKA
2201206 20 12 M6Xx15 M6
2201506 20 15 M6Xx15 M6
2302408 30 24 M8x20 M8
2402010 40 20 M10x25 M10
2403008 40 30 M8x25 M8
2404008 40 40 M8x25 M8
2405010 40 50 M10x30 M10
2405008 40 50 M8x35 M8
2504010 50 40 M10x35 M10
2503010 50 30 M10x35 M10
2505010 50 50 M10x35 M10
2603510 60 35 M10x25 M10
2704010 70 40 M10x35 M10
2706010 70 60 M10x30 M10
2705010 70 50 M10x30 M10
2806512 80 65 M12x30 M12
2809512 80 95 M10x35 M10

28010012 80 | 100 M12x30 M12




VIJAK

SIFRA F H VIJAK
3201206 20 12 M6Xx15
3201506 20 15 M6Xx15
3302408 30 24 M8x20
3402010 40 20 M10x25
3403008 40 30 M8x25
3404008 40 40 M8x25
3405010 40 50 M10x30
3405008 40 50 M8x35
3504010 50 40 M10x35
3503010 50 30 M10x35
3505010 50 50 M10x35
3603510 60 35 M10x25
3704010 70 40 M10x35
3706010 70 60 M10x30
3705010 70 50 M10x30
3806512 80 65 M12x30
3809512 80 95 M10x35

38010012 80 100 M12x30




VIJAK

SIFRA F H VIJAK
4201006 20 10 M6x20
4221008 22 10 M8x25
4301510 30 15 M10x30

43015101 30 15 M10x40
4401512 40 15 M12x40




NAVRTKA - NAVRTKA

SIFRA F H | NAVRTKA
6201206 20 | 12 2XM6
6201506 20 | 15 2XM6
6302408 30 | 24 2XM8
6402010 40 | 20 2XM10
6403008 40 | 30 2XM8
6404008 40 | 40 2XM8
6405010 40 | 50 2XM10
6405008 40 | 50 2XM8
6504010 50 | 40 2XM10
6503010 50 | 30 2XM10
6505010 50 | 50 2XM10
6603510 60 | 35 2XM10
6704010 70 | 60 2XM10
6706010 /0 | 50 2XM10
6705010 /0 | 40 2XM10
6806512 80 | 65 2XM12
6869512 80 | 95 2XM10

68010012 80 | 100 2XM12




NAVRTKA

SIFRA F H NAVRTKA
7201206 20 | 12 M6
7201506 20 | 15 M6
7302408 30 | 24 M8
7402010 40 | 20 M10
7403008 40 | 30 M8
7404008 40 | 40 M8
7405010 40 | 50 M10
7405008 40 | 50 M8
7504010 50 | 40 M10
7503010 50 | 30 M10
7505010 50 | 50 M10
7603510 60 | 35 M10
7704010 70 | 60 M10
/7706010 70 | 50 M10
/7705010 70 | 40 M10
7806512 80 | 65 M12
7809512 80 | 95 M10

78010012 80 | 100 M12




SIFRA NAZIV DIMENZIJA
PODMETAC ZA AUTO

3049 DIZALICE 158x26x145
PODMETAC ZA AUTO |145x27x129, tri

3056 |DIZALICE pipka
PODMETAC ZA AUTO

30561 |DIZALICE 145x27x127
PODMETAC ZA AUTO

3063 [DIZALICE 144x24x101/42
PODMETAC ZA AUTO

3070 [DIZALICE 124x18x117
PODMETAC ZA AUTO

3087 [DIZALICE 122x27x105
PODMETAC ZA AUTO

30871 DIZALICE 120x20
PODMETAC ZA AUTO

3018 [DIZALICE 101x20x10
PODMETAC ZA AUTO

30181 [DIZALICE 99x38x87
PODMETAC ZA AUTO

3094 [DIZALICE 87x40x68




SELNA HOMOZGLOBA

SIFRA PRECNIK SELNE |[SIRINA SELNE
802 30 mm 8,5 mm
819 33 mm 8,5 mm
826 40 mm 8,5 mm
833 47 mm 8,5 mm
840 54 mm 8,5 mm
857 63 mm 8,5 mm
864 65 mm 8,5 mm
871 76 mm 8,5 mm
888 79 mm 8,5 mm
895 84 mm 8,5 mm
901 87 mm 8,5 mm
918 89 mm 8,5 mm
925 94 mm 8,5 mm
932 100 mm 8,5 mm
949 103 mm 8,5 mm
956 110 mm 8,5 mm
963 113 mm 8,5 mm
970 123 mm 8,5 mm




« KONTAKT

e WWW.Nnele.co.rs

* 064 13 000 71, 064 13 619 42
e +381(22) 55 65 77

e szrnele@gmail.com



	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Slide Number 6
	Slide Number 7
	Slide Number 8
	Slide Number 9
	Slide Number 10
	Slide Number 11
	Slide Number 12
	Slide Number 13

